

Универзитет у Новом Саду

Филозофски факултет

Центар за језике

Наставно научно-већу Филозофског факултета

Извештај са службеног одуства

Обавештавам Вас да сам у периоду од 15. до 30. јула службено одсуствовала због учешћа на летњем кампу за студенте кинеског језика земаља централно источне Европе, где сам предводила групу од седамнаест полазника Конфуцијевог института универзитета у Новом Саду, међу којима су били и студенати Филозофског факултета, који уче кинески као изборни језик.

Овај летњи камп је организовала Државна канцеларија за промоцију кинеског језика Народне републике Кине под називом ХАНБАН у сарадњи са 21 кинеским универзитетом, са циљем унапређења односа партнерских универзитета из Кине и централно источне Европе. Учесће на овом кампу је узело 16 земаља, а програм је био подељен у два дела: свечано отварање летњег кампа одржаног на Пекиншком универзитету за стране језике(北京外国语大学) и посета културно историјским знаменитостима Пекинга у периоду од 17. до 20. јула и други део, који је представљао учешће у богатом програму организованог од стране нашег партнерског универзитета, Универзитета за пољопривреду и шумарство у провинцији Џеђијанг (浙江农林大学).

Програм кампа на партнерском универзитету је укључивао преподневне часове кинеског језика, послеподневне часове културних активности (као што су култура кинеског чаја, борилачке вештине, туина масажа, кинеска калиграфија итд) и ваннаставне активности, као што су обилазак главног града провинције Џеђијанг, града Хангџоу, посета музеју чаја итд. Сви полазници су са успехом завршили програм кампа и додељени су им сертификати. Разноврсне наставне и ваннаставне активности пружиле су прилику свим полазницима да унапреде знање кинеског језика, али и боље упознају ову далеку земљу и њену културу, што је оставило изузетно леп утисак на наше студенте, чиме је учињен значајан корак у зближавању и унапређивању односа са нашим партнерским универзитом у Кини.

Моје трошкове одласка и боравка у Кини, као и трошкове боравка свих студената носила је државна канцеларија за промоцију кинеског језика ХАНБАН.

С поштовањем,

Наташа Пешић
Nataša Pešić

У Новом Саду, 05.09.2016.

